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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
EXPLICACIÓN ANTE EL DIFERENCIAL NEGATIVO RESPECTO A LA MEDIA NACIONAL EN LA CREACIÓN DE 
EMPRESAS Y PLAN DE EMERGENCIA QUE SE PIENSA IMPLEMENTAR, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/4100-0305] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0305, formulada por el Grupo Parlamentario Vox, relativa a explicación ante el 
diferencial negativo respecto a la media nacional en la creación de empresas y plan de emergencia que se piensa 
implementar. 

 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, a 26 de enero de 2026 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
 
 [11L/4100-0305] 

 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA  

 
El Grupo Parlamentario VOX, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento del 

Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente INTERPELACIÓN: 
 
De acuerdo con los datos remitidos mensualmente por el Registro Mercantil Central al Instituto Nacional de 

Estadística (INE) y con recientes informes de la consultora Informa D&B y el Colegio de Registradores, Cantabria está 
creciendo con respecto a la creación de empresas a un ritmo que es menos de la mitad del promedio nacional, y lidera la 
disolución de sociedades. Teniendo en cuenta, además, la amenaza de deslocalización de capacidades logísticas y de 
decisión en industrias estratégicas como Teka, 

 
¿qué explicación ofrece el Gobierno ante este diferencial negativo respecto a la media nacional y qué plan de 

emergencia piensa implementar de inmediato para frenar la sangría de cierres, garantizar el arraigo de los centros de 
decisión industrial y revertir la asfixia fiscal y burocrática, que avoca a nuestra región a convertirse en un desierto 
empresarial? 

 
Santander, 19 de enero de 2026 
 
Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario Vox." 
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